

ветѣ че нема да са борж нито съ лева нито съ тигра ; тебе повече предпочитаѣхъ пріятелю Нигере.

— Но и азъ не съмъ помалко страшенъ, отговори той съ дивѣ смѣхъ, за което са засмѣхж сичкыѣ присѣтствующы като са чуха на звѣрското му лице и на исполинската му снага.

— Може, притури Лидонъ небрежно и като разбута множеството излѣзе.

— Да вървимъ по стѣпкыѣ му, помисли благоразумныйѣ Сосій. Простолюдieto са отстъпва предъ гладиатора, и ако вървѣхъ отъ близо подирѣ му ще сполучж да излѣзж поскоро като упашка на неговата знаменитость.

И наистина сынѣтъ на предверника Медона безпрепятственно мануваше презъ множеството, а по многото като познавахж и него и званіето му искавахж своитѣ идеи за него.

— Превѣсходенъ момъкъ ! думаше единъ на ближнія си. Утрѣ ше са бори.

— Азъ направихъ състезаніе за него, отговаряше другій. Я, виждѣ величавыя му вървѣжъ !

— Лидоне, моитѣ молитвы та придружаватъ, чу са единъ по низкъ гласъ, гласъ на момиче отъ сръднія класъ на народа което са усмихваше. прелестно, ако излѣзешъ побѣдителъ ты ше чуешъ и друго отъ мене.

— Хубавичакъ, тако ми Венара ! петыйѣ този гласъ излѣзе изъ устата на едно едва десетогодишно момиченце.

— Благодарж та, момиченце, отговори простодушныйѣ Сосій който съвѣстно повѣрва че похвалата на момичето са относаше до него

Колкото непорочны и да бѣхж душевныѣ чувства на Лидона който бѣвъ сумѣніе не бы са посветилъ на звѣрското званіе, ако не са надѣяше чрезъ него да освободи баща си, но той не са виждаше и съвѣсъ равнодушенъ, като заблѣжавше че е предметъ на общото любопытство. Той не помисли че днешныѣ хвалебны гласове можехж утрѣ да са преобърнжтъ на викове веселы за страданията му. И колкото храбръ и чувствителенъ бѣше толкови бѣ той и естествено живостенъ и гордъ и порасълъ въ гордоствта на званіето си което мисляше че презира и осѣщаше слѣдствіята на обществото въ което съ отвращеніе живѣяше ; предметъ слѣдователно на общото любопытство той пристѣпваше сега съ твърда стѣпка и съ лице дышаще отъ тщеславіе.

Той излѣзе вече отъ множеството и мисляше че другій единъ гладиатаръ върви подирѣ му.